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n—1

BRI 414 . meanZ(Z.sy)/n (3.1)
i=0
n—1

P2 . devN/(Z(s,mean)Z)/(nl) (3.2)
FIP BTN,
i A HES RN 5 A~%k:1,2,3,4,5
KRIEA: 5
/AMER: 1
EHMEN: 3.0

FRUEZ N : 1.5811388300841898

ST T EE SR IK K eval O BREURE input O bR ECSE LA GETH B0 1 far A L B

KA AN /IME R 1 Python fif B A 4 BB 2 5 R max O Al min O 52 B, P 24 {5 A v
22 A 18 iR K 8 U Python 3K ARG .
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D I 58 35 iy AU
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a, b, ¢, d, e = eval (input ("I A HES RN 5 N4:™))

sum =

mean =

dev =
print ("B K{EH:", max(a, b, ¢, d, e))
print ("H/ME K :", min(a, b, ¢, 4, e))
(
(

print ("FHME K", mean)
print ("brifEZE N ", dev)
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AL PR T AL 5 AN TCR B ARG R 0 A S B acbod. e A7 A AR B

AKAE 8 1 I A B TR 2 e AR IT AN RGE — S 2 A BR T 2 AR GE T XY
i RTE Python Hiz iy 52 # 7
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HHRAH G (1~12) :8
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SYME . AR RO 1 55 S 5 B — A 0 A e R BT R I
WA 1~ 12 R TR O BSOS B 3 544 M 1 9 D T3 3o 4
(1 05y ph 2 3 b 00 S 5 A 6 e o B AT 4 R B AL B
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SRHE.

D VRN 58 3 A AR A
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n = input ("IHHWAH G (1~12) ")

months = "JanFebMarAprMayJunJulAugSepOctNovDec"
pos = (int(n) - 1) * 3

monthAbb = months [ ]

print( )
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3) R

7 AR R AT A AT RN A R U0 R AL A ER U T DA e S R
5 HME A E — A B 3R XA YO 5 e A% X . <Tstring™[ <Tstart™: <lend™> |, Kt
start Fll end # /2B BOREE , X AFIFFI N E 5] start FFiG, HEIE 5] end 450 HAALHE end
(A=

9. FE B R A% b 1 45 E FAF R

BRSO S A AT B H BRI T AT N A L B R b AR S
BORA - Kt BEEE S 30 NFEAE AN IR A DL S« VISR R rh 6 3R, A i e A B A R
KB 30, W Ef 4 ih, BIF s TR .

HHA— AN FfFE :Aspirin

KAKKKKXKRKXKASDL LI NXKKKX KK KKK KKK

S3# . Python HoR TN B 545 83 4b BTV format OS2 47 5 B i A 04210
XRFR.

D @3hn It 58 35 i e AU

B SO i A LU AURS S IE A AR LR R N BOH Al AR L S B F I RE

s = input ("IHMIA—NFERFHE ")
print ("{ }".format(s))
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W SCHORAE R PY30209.py » i AT FE T » B0 UE R 7 19 1F 0 1 JF WL B R 17 AT RUR .

3) R

Python P8 1Y 545 53 i 04500 7 125 format O M8 JH A Xk . <BEMR 45 5 > format
(PLES RS 5>) , Horp, <BUW 47 5 > Q056 75 JRR IR 1] (%) 5 40 F1ORS , 4 R0 5 o f]
RSB BF BERAE SSRGS e R HE S . e A PR =X
T A<ZHZRL 5> <t EHbRic>) ,,\EM%T#’%HﬂEﬁHEE?%J%%&i/THTEﬁffﬁ
Ko M RARICE <> <X 5> <FE > < TRy > < W <K A >
6 B I B AR R v Y, T AL A .
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1. SEILAA TE + 3 I B H 0 & i S iR

2 T RER S NS R A YN TN £ 1 2 G i INANG a1 I 1 s N
(KRB R IF 2 B oK i b 20 5 % L, 45 JE 0 B0 0] SR 245 “\ ¢ 43 b, 12 38 17
W,

it il
R

i A BT - 350
KR BRI % : 101011110 Nl % 536 T PEHI%L: 15E

53 # . Python Hid+ il ) n 7 0 59 5% e 0T LUR AR n BOR Y MBE LB, AR
Bt A SRR AR R L 4n R\ L S R AT LT B 2R ) format O T % 5
G H 7 A S R b 1 v A 2 B Be S B HErp b R Bk 5 XL o o N BE R 5
X R RE ot il 75 K.

XRSR.

D) IR 58 35 1y A

B SCIE A LR AURS S35 A - - Al — 47 s 2 A7 AURD B4l A 1B B Al A, 52 B
BUH Jrse

num = eval (input ("M AZLF:"))

2) REEIFIB1TRIF
W SCHFRAF 9 PY30301.py s A7 7« 96 E A I 9 1E A 1 O W8 AR 5 AT RO

3) #m

Python Hvid m] DLSR I P8 A 2 ] 2 f5 R 250 50 Ji0 0 o) e 46 1) A o 32 A0 0 o) 2 45 R
QU

int(x) : &[] x X R Y - 2F il B 55,

bin(x) : & [A] x X N B — 3 il B B A7 HR

oct(x) : R [m] x X Lz A8 /\ il B 0 ) AT HR

hex(x) ¢ 3 8] x X 7 ) - 7S 2 ) B H i) 45 5

40 : int(00123) (3R MIE 2y 835 bin(3) (1R MI{E A 0b11", #6152 (1 — 3 il . /\ ik
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(I AN v e o e S i i S G T 2

2. LI 3 ALIEEHH SR

B3R GERIT SEI BRI DR S A 3 A BB L RS B
IR 2R B A R B 5 L R F s T RCR INE

THR AR —A 3 IEBEH:519
519 M AN E:5, TAiJE:1, MijE:9

ST BRI 3 IE A AL iR T LU A Python 24 A BRI AR IE LR () |
B (00 8B P R BC & R 52 BE

KEHER:

D) ¥R 58 35 iy A

B SCAE A LT AU 5T - - A — A7 S 2 AT AU R e AN Al A, S8
H IR .

n = eval (input ("IFHMIAEE —1 3MIEEL:™)

print ("{MOEAE: {}, TSR (), DEE: {}". format (n,b,s,q))

2) AP BT RET

W SCHFORAE Ry PY 30302, py i AT FE )T, B UEFR 7 19 1F 8 P O WA 17 AT ROR .

3) R

A AT T3 A — T fife e S S RIVRE 12 1 B O 45 0 A H L R RN S A HR ) B A Y
RV R AR R AL E R i sl S iz oy

. IMBAEFHEFEINEHANEFBEBRAIKTE

R PN EE A AT AT S BT, LI AT AT A R 0 R
e K5I b B s b RBRF B ITRCR T .

i A — 4778 X F4F :mankind will be able to overcome the virus epidemic.
G N2 N : Mankind Will Be Able To Overcome The Virus Epidemic.

53 #T: Python &4t 1K P8 SCSCAS i A A B30 1 BRI O R R N B AT R AL 3R Y
- title O,

FWTR.

D) BT 58 3 FE5 AY

B SR A DL AR T A e e SO A — A7 8 2 AT AR 2 4 A8 OH A A L 2 )

B IhRE

2) RAFIFBITREY
B SCAERAT 3 PY'30303. py 18 47 J - S5 UE s J 119 1 8 1R O L4 A PP AT 008,
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A T DA 38 A 98 PN R R RO s T H R G R S T SO A S R A L)
W RS, D) splitO 7 BT 545 B 43 i SR IR B A B 45 A ) 19 1 5
B RKE A5 B join O J7 00 7 6 I 1) BRL1A) 3 422 OB 1 F A J o AT 22 2D A A 45 4 5 2%
RLHZ T

4. EMHEE Unicode BEEFHMWHEEHREREXHH

EoR . MEER A —1 9800~9811 MY IEREE n 8 n—1.n.n+1 3% 3 NEAE XTI 1)
Unicode % fith 7 47 4% B 25 7 w6 UK B 1 2 B % b HLARR SRR Oy Bt 98 2y 15
A RSy T # VIR o 5 BIF BT ROR T .

i A —1> 9800~ 9811 A% : 9805
FHEH AL TR Qb HHH

44 . Python HoR N B B9 FAF 5 A0 B R 2L chr O SE B Unicode B R 7] X5 N 2 4F 19
g, 51 Ah R AT B A4 R A B 7 1 format O 52 BA% X s 421

Sl

D B0t 58 3 2 v AU

B S B A LA AR T AR e bl — A7 B2 AT AU B e AN B Al A, S
H IIEE

n = eval (input ("iHFHI A —4> 9800~9811 KA F: "))

2) AP BT R Y

B S RAFE Dy PY30304.py , BT RE T B ik A% P 1 1 0 M 0T WL R 7 AT B8R

3) R

Python 3.x DA Unicode A4 A THE0 LAl , Pt 0 SCF A7 F b SCFEAF AR 2 1B L,
Python W Y chr(x) B %A MR [B] Unicode FSE x Xt 7 1Y B F4F s ord () 2R %0 A o 1% [0] B
FAF s XY Unicode 58, B A& — X 5 R 2K

5. XM BFHMIREBENE

ok JUHCR DR P SO AT IR N ZE 5505 i AT I B SR B R — R R
TR L AR R 00 e R U 15 R TP B R SO A B O B R T 5% AT S 1
53 N FAF RV m AL i oy 3, %R S R AN 3.1 iR .

A | B C D | E F

AlB|lc|Dp|lE|F|G H

P 3.1 SO R
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95 R SR T AT R BLEO R s AT RCR T .

EA—NKREFH (A~ 2) : X
LN % 5 T 45 . A

ST . ST B — D W A R S A LRI R . R B E AT R R
SR S ASO % b B, 9% SCRN B SC— B0 5 A B 2 — D RS Bk X B SO B R AT
BEZR v JE 4 3 A Y Ab B, AR A5 85 SO RE 2 ) S A R SRR DG sk LA TF
IRAR SRR . XL, R R A B HERS T B R B Python $EAER) AT N B PR EL chr O
FlordO . AT LSBT ord O bR EICH W] ST A5 5% 3 BN I 1) Unicode B B 65080 3 )&,
FIH chr O B K H 3 e 0193 SCF4F

TSR

IO/ I BiSe  I X AM L

B SR AL AR T AR e A — AT S ATAAD B 4 A B O A AR D S
8 H TIEE

old = input ("EA—NKEFH (a~2) ")

print ("PUHNE S TN ", new)

2) AP istT )Y

W SCHFORAE R PY 30305, py » is AT FR T, B0 UE R 7 9 0F 8 1 OF WL S 2 17 AT RUR .

3) R

FE AT 0 %% b B0 ok A2 v, T DA HERS IS R 1 5 B SR R R P A B e
A LUK OB 2 33 00 " B B R TR BN O 26 SR E R SIS — i 5 A k1T
VLBLIT B AR RPN S e U

334 EHREFIZ

LETRILESESNLEYHRUEITE
EoR . BRI A B A WAL IR IR R KA E LT (145 A %, & XA A F
B Z [A] AR L an =X (3.3) Fi .
s =+/(F1, — F1p)? + (F2, — F2,)’ (3.3)
K F1 KB F2 RRMABEALE R HHELH. MAWNMEEY AB WKE
PRI 2T 86 45 A R 50U THR e T 2 00 A AR DL 4 L 25 SRR 8 2 /v, R asAT5L
BT,

WA A KR : 32.2
WA AT EASEEF: 21
i A B BIKIEEEME : 28. 6
THHIA B I IMLLTHE 45 &% :23.2
JESR AL Hy: 4. 22
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S LA BUKIEYERUE 6 EE R P R 0 P2 . SE B SR AL SRS T AR
WABETHE . Pt A i) 1 et ZEAUEE 4 AR RE 2050 T4 ORT P DBE 2 A P AL 5 )
R AT M B B LT 2 1 45 5 AR PR A X T A SUAHY Python 338 0 HRUAH L , 4%
TR fai H BRI AT

LRPRE.

D @3hn It 58 35 i e AU

B SCIE i AL AURS B I A AR LB R L N 1 O Al AR, S B H I RE

fla = eval (input ("I A A BKEHEEE: "))
f2a =

flb =

f2b =

s =

print ("FRAARIE J: (. 2£)". format (s))

2) RAFIFIB1T R IF

W SCHFORAE Ny PY 30401, py s AT FE T, B0 UE R 17 09 0 4 P OF WA 7 AT ROCR .

3) fEw

TEHCHE 3 B R 2 48 LA B 48 R 51 vy, 28 00 T S AR ) 22 S 08 R0 S 2 T4
PR B ARALPE S 50 o AR RLE st 2 LB AN S B AR ALPE o — 08 o 1153 S5 W R A 22 ] 1Y R
B AR EE B /N TR AR ABLRE 5 T SR B B RIS A AR /I o B AR BL R T3 5 A
DRTL LA B e 0 g | W R SR B0 B B B L AR SR AL A, G W A LB TE AR AR 1
2y e B rb AT S D 5L 8 22 H0R T R SR AL B I G 56 BT BBk 6 . 5 2
T GG v ST 3 A X T A AL S 8 03 R SO B A s AR AR BE A SR FH R UL B A B
PSS W K B VRN L2138 (45 5 AR BETHEE . R G mT AR A B AR 9 R RN 37 ek 4%
Z AR T T L AT ST

2. ERHES AR FHEXKLETR

BOR AT — A T4 R 0 v 253 I HE 0 A 5 4 4R E BRI ORI G b T
FreR

formula="#K# 9g.5% HH 6g. &1 9g. 4 AT 15~30g (SERL) .\

Bk 99 %15 9. 08 % 99. AR 99 K% 159,54 169. 8% 6.\

FXF 9g. hFE 99 858 99. &AL 99 41 F 9g. 4l 6g.10Zh 12g.\

L 69 . R 69. 78 9g"

B A R R Sy AW I HERE A R R IE SCRAT OR 4 IR L2 BRIk D
FO2E I TR 80 10 A G0 5 3 W B — A7 i i — 224D . BFFIB AT AR F

15 i HE 5
R 9g & HW 6g 1 9g AT 15~30g (SERI)
AL 9g B 9g % 9g HA 9g
% 159 %) 169 # 6g %£¥H g
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4% 9g 258 99 24k 9g $F 9g
¥ 6g 24 129 L 6g M H 69
HEE 9

S AR AR T A R R A R v B2 2 R L B Y TR B s R A R
Hh B 24 2% o8 AR A I O O ELBOT R BR AT EEAT U1 0 L DN R N SRS AT H AT U
O3 o3 M A R PR 2 AT AN () 5 BE B 70 % S L BLPE R AT R D 4 IR RS 2GS 44T, 0
it — A2 AR AT SAT Z ARG . T A AR B B B 45 A a0 1 L TR
AU JE R T IR UL S %

XRPR.

D ¥R e 35 iy AU

B SR i A LR AURS B I A AR DB R N 1 O Al AR, SE B H D RE

formulaName = "J& i HE#E 7 "

formula = "JK# 9g.% H® 69. %517 9g..EAF 15~30g (JoRL) .\
AL 99575 99 % 99 . HAR 99 K% 159,54 169. 8% 6g.\

FH 99 .42 99.8%8 99 .41 9g. 4t T 99.41=F 6g.1L1Z5 12g.\
S 69 . K 69 .2 F 9g™

print (formulaName.center (40), "\n") #4bJ7 ZFE P 5, Fek i — 42517

n = formula.count(".") #IF TS A 8->n
remain = formula #% remain MW {H formula
for i in range(1l,n + 1): #SC PRI n BR P 2R G — Ty e Ab 3
pos = #EHR L E - >pos
herb = # LA pos KA, U) R 15 B 55— bk b B 25 ) AT H
herb = "{:<10}".format (herb) #H format () 77L& Mk herb
print (herb, end="") # % 4% AL G 19 herb 15 B
if i % 4==0: #E AT 4 IR R, IR A AT
print ("\n")
remain = # T remain, ¥ AL B ARG remain H 2 di
print (remain) R — IR R E R

2) BRI BT )T

W SCHFERAE R PY30402.py , i& AT FE T » B0 UFEFE 7 19 I 8 1 O W0 28 P AT 3008

3) 2R

Xof A7 7 [ 22 43 B AT 10 -4 B3 04T S A H8 43 ik 17 T 8L, m] LA SRe FH AR RIS L 1) 2 £+ B B A
A A B AT AT U0 R o0 0 10 D7 3 L 38 0T DGE A ER R AR B O % split O SEAT AR HE 4R
Gy BRAT 0 A5 B U)oy A B AR 45 R Sy B U0 43 0 T R L L 5 R . B R AR R T B A 4
BB AADRE AR 6 T LK PPN 2 R .

3. hEwKBEHENEXKEH

oKk . SRR RE AP K PEBIR I R AE— N KR FEFH s . s = "IdentityNo.,
Solubility\nL.T-615-348,0.019714\nL.T-771-215,0.03072346" , 1 T s H40 & T A7 45“\n”, [ 4
HHH print HAIXS s SEATH U BOREE R,



¥ Python BB F &It KW HE—UEHHIFELESF

IdentityNo., Solubility
LT-615-348,0.019714
LT-771-215,0.03072346

2 52 B LA M AR i b B ) R Ry AT SO A B W S N R A
AR AT H T B 9 SRR 28 i A O A5 1 G5 8 20 0 5 K I PR (L 58 A %) 5F . R i

R IE .
UAsg/E A= K PEE
LT-615-348 0.0197
LT-771-215 0.0307

S AR IR RO AT R PR AT AT\ 07 o B — AT AR 2 AT AL W g S KB
PR | DM A B AT 47\ n” BT A5 59 A2 8 B AT 745 A R 5 — 2 20 L T AT B 2
1) S i a5, " HEAT O3 B 04 DR L 5 B B — R 0 A A AT ) AR AT A
JZ 3 it P PO i J 1) 205 2R A RS SR AT B s P2 HAR O i O i FT 255 2 L

XRPR.

D I 5e 35 f i AU

B SCIE A LR AURD 3G AE e Al — 47 s 2 A7 AURD B dle A B B Al A, 52 B
HUH IR .

s = "IdentityNo.,Solubility\nLT-615-348,0.019714\nLT-771-215,0.03072346"
print(s)

print ("LE WS {:>8}". format ("KFEMEME "))
print ("{:<10}{:>12.4f}".format (idl, sValuel))
print ("{:<10}{:>12.4f}".format (id2, sValue2))

2) AP BTy

W SCHFORAE R PY 30403, py , is AT FR T , o UE R 7 9 1F 8 1 JF WL S 2 17 AT RUR .

3) R

TR PR 7k SE B DL I fg . — 2 R A B 51 find O 2 4% 53 B A £
BRE AT EAF R TRl AT N B T split O B H A B AT I S AF R A R R
R IRE X RITR AT T — 2B o fif i 2,
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fi## A1 : Python N E 1Y divmod O bR B 64> 2 5010 2 B FUBCR I8 S 45 145 G R iR ]
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8. X% B

fi#AT . Python 357k Hh LR 3 R 2 5 £k X Jr K — k45 2428 s w18 8 x.
y = 4.0, 4 FBERT x = 4.0,y = 4 IR,y —= x P H“—="J& Python 1455 G (E
BAERF MY THATHER y = v — <, 1Ty BUMEZ 4,0 x IU(E 2 4.0, — D RES — D IF A
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f# AT . Python "H* = ="~ 3¢ K18 T AT, D68 J2 HI W 72 47 W0 340 2% 38 =X (2 75 4
G AP RIRA 0.140.2 == 0.3 TERE & X H BT 2 75 AH S5 10 45 RS2 True, 17 H
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Python 850 AU e 1 3 A U S A BR ), 52 Br b Y BUE S B 32 BR T2 17 Python
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1.23e—4, 7R 0.000123, BABIBE S D BEI .
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VTR B i TE B E0m 1 B EGHE 1T R 5] s Python FA4F #f R TN MU#g X478 |, 3Kk
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fi#HT . Python "B 5= 4F 53 BA 18 K 2 Y BRI s Python A7 B B 1 AJ LA+ 758 1l
AT R o+ g U S 2 G A AT R AR OB B AT R AN N RR HEAT B s
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it Al . Python F45 {8 Unicode i 1% 28 78 FIAF i 5 chr (x) Al ord (x) BRI 0 — X 2 bR
B, T 755 F1 Unicode 4% 2 [ 47 5% 40 5 chr (x) 3R [l Unicode 4% x X b i 5.5
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